



Волонтёрский отряд

В нашей школе работает волонтёрский отряд «Детки Солнечного», в состав которого входят учащиеся 8-11 классов.

- ▶ **Целью работы отряда является** развитие у учащихся высоких нравственных качеств путём пропаганды идей добровольного труда на благо общества и привлечения учащихся к решению социально значимых проблем (через участие в социальных, экологических, гуманитарных, патриотических и др. проектах и программах).



Волонтёры Победы МАОУ СОШ №58 поздравили ветеранов Микрорайона «Солнечный» с 75-летием Великой Отечественной Войны. В мероприятии приняли участие не только учащиеся нашей школы и ветераны микрорайона «Солнечный», но и родители и учителя.

- январь - участие во всероссийской акции «Блокадный хлеб»;
- май - участие во всероссийской акции «Окна Победы»;
- июнь- поздравление ветеранов с 75 годовщиной Победы (вручение подарков на дому);
- август - помощь Совету ветеранов микрорайона;
- ноябрь- изготовление открыток ко Дню старшего поколения для ветеранов микрорайона «Солнечный».



Волонтерский отряд

На протяжении многих лет волонтерский отряд принимает активное участие в городском проекте «Улей». Ребята с увлечением организуют и проводят мероприятия разного уровня, общаются со сверстниками, помогают малышам адаптироваться в новых условиях начальной школы. Участники проекта участвовали в следующих мероприятиях:

- участие в экологическом социальном проекте «Батарейки, сдавайтесь!»;
- участие в ежегодных субботниках по благоустройству микрорайона;
- изготовлении поздравительных открыток для медиков, работающих в красной зоне;
- украшении арт-объекта у озера в микрорайоне «Солнечный»;
- съёмке праздничного видеопоздравления для обучающихся начальных классов.

